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RIBRBLIHEY, BRVLOBFEIFEE LRESH, HAHH
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a;(N/mm’)

B4-3-4 SHPNLEBESHHLE

MLPPMARE SR/AZ AKX RALEHAT, #SHUTHAEBFE (A
F4-3-5),

®&4-3-5 R LEE S RAEENERTE

I Bl 2p:p: BREWLHR (mm)
FAMR 384 oy =120.2 + 1.490,,, 4
FR= 3848 o =417+ 0. 70, 4
W 35M oy =491 + 0.60y, 4
JE L) B20MnSi R oy = 558.9 +0.5230,, 5
PN 15MaV 41 op = 445.6 + 0.6450,, 5

E: OFFo,—RRMLBTHEE (N/med);
O RARITHRIRE (N/mnf)
QO/EMEBIYN 6.5mm.
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BRI LR EREENE 4-3-6, BEFEIHHELELI-3-7,
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SEUR FNORRIEERHENGH £ SRBIBHEACER

R4-3-6 RRERFALNERIRAHE (N/mnd)
Y BEREE (L3R )
MA %5 WLER f
(nm) I 2| I #
. 5 650 600
4 700 650
% 3~5 550
}®4-3-7 RN BRI ITHE (N/mm?)
A [
o PuER HREREEEHE HEBRERITHE
(rum) (52 ) (&)
J§::\ o4
B % 5 430 400 400
4 460 430
3~5
% BTFEERREREEN 320 320
BTHAFREHEHA 250 250

WREBRNL I AP R LB PRNL TR I NEG, MILH
FERRLIRBEITEER R HTRE; ZSN2RAFRERR. BEN. 7

. FEETFIHIE AT AR

RERES EMLPBREEEIEFE RO HMERE 4-3-8,

£4-3-8 HERESESWNLOBEFIRAEMNBEEIZTE (N/mm?)

MuHR B k0Ll 8 agpl:E VEREBHA
(mm) (fa K fu) (3 ) (3R £)
5 800 530 380

IR VT IR BEHR 0.8y, MBI HEL v, =1.25x1.2=1.5

KRN EVBAE ST hRERE A R, MRRER. /ETRN A
FARIY IR 22 V8 B S HURL IR BEAR Y1 B MR (K 50N/mu?, HEHI38R BESEHHEL Y B
% 30N/mn® s (ELHUERIR BE B HHE N AR AT AR B PR R BE B HE .
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LRV ERAITFRERLFE4-3-9,

®4-3-9 WM ERERFRE
M u HE fOHF oW oE

5 +0.10
4 +0.08

(=) BHEHEIFREAEN-BLEXA
BN HESRR E, RFET4-3-10

+R4-3-10 WP HERE (N/mod)

WM o B %K Mo R
BLREBRL 2.0x 10°
BRIEEEHL 1.9x 10°

BRMLHIN ST - MEXRRARATRIE:
e=E+m(L—n)“ (4-3-2)

A —NELBWBMEE;
o—— LN TT (N/mnt)
E,— R4 EER (N/mm?);
co.—— L BRI AR (N/mm?) ;
m——F&RH, B 3;
T2 F AR R 5 B IR AR B EL{E, X 0.5;
nmr— % ‘%%\ﬁo
APERXGAFE TN HEEE, STV BEEEIE. 2 6/6,/NF 0.5
B, L4 TFTHREBRBRUA, FERARESERETMBHTIE, X o/6,%
F1af, RN HEBI&GEBA, HRAZTIEST 0.0002,
IR A S WML N #F oo =720N/mn?, 1=0.5, n=3, £EIFLG
¥r, 7148 m=0.015, B HRS - REEXRRAN:

o3
1.9x 10°

e="

+0.015 (./%20—0.5)3 (4 -3 ~2a)
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BHRERAZNEZFBREER, HS5HBRBRMRENHMELE 0.93 ~
1.00 Z 8], AR IR SHThik BRI EEZ AHFE 0.71 ~ 0.84 (8], ULBTXFI4N
L EBEHEASTE BB BEE, FERITh TR AT A R A, BWIREE4SWN
2 R A B IR S HR FREEBE AT EL{E N 0.85 ~ 0.89, MARIR SHihrsapE>
FLfE2 0.5, HIEHAE B S REBRFILE
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(W) BAWi
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RN KEARZERRGET, WK R BEE B R TTZE FRE, XFMBFHK
ARSI . NOFARBFEKBL R MBTL /Dt R B, LEEHRE, =
FKhLSE 1000 /N EEATEE . NEARTE S RMERI S 0%, KRB
o, IRERRK. MRIBHART R AR AT ETIEK, H—KKHE
A BT ESR TR SRR T, RS, S KK RIB N MR Tbii R
RSB, BERALHEHBREL, I THEITHE, —BARABKII®E
AN /NG Lk 1B :

KRN LL 1000h BIBL FIFABAE 2 0 = 0. Thu BT 0.07760,,, N FEIRF
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——3KHI S B EELRBTE] (h),
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BRI RLE 1h AN I FASEIE N 1000h ) 44%, 24h 2N 75%),
360h B 2 90% ., WIRE-A &4 1000h B R THIE Y o, = 0. 76, B K
0.05390m0 (LAY ML TR 0B 0.080m0

B W mHEB
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P E A TS T ERARAE A Y 4kN/m? B R FERS SR TN 1 4, B F
A AITBIR F7/N R [E] BE R 2.40m,

(=) it

(1) FielEiss R-aEdE.

OIREE L HISRBESSZ R C30

BOPUERBAREE £y =20N/mm’

ROPIERERIME £ =15N/mnd

HIUEBREIREE o = 22N/mm’

ZHMPERERIME  fn=16.5N/mn’

PR M £y =2.0N/mnd

PihrsR R THE f,=1.5N/mm’

SR E, =3.00 x 10*'N/mm®

QO AR A RR 1A ¢4 BIREHNLZ ., LR EFERTHEIT R
¥k 0.97,

SREBEFFUEM  f = 650N/mnd

PHERFEIHE  £,=430x0.97=417TN/mn’

SRR E, =2.00 x 10°N/mm’

(2) BREMEEFR. —%K,

HEERYC vw=1.0

(3) HEEHEFR. R

(4) SRFBaBE: [a] =1,,/200

(5) MET 4. #W4FFE 100m SR A=, BARFRY, BTN 8L
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B IR EE L 3L PR R BN RO T TR B R F KA 75% o

10 " 0
n A ft
A,
L 4% |
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BE4-3-5 FHEYBEBE

(=) AHHH

1. R FEER

REBREBITMNME 4 -3 -5 Fras, REFRKBER | = 2380mm, RIE\WE
2R, BNB/MEBEKE [, =40mm, BOFEBEER I,=1-1,=2380-40=
2340mm, /N h=70mm, HAIFFRBEEHR hy=h - a=70-20 = 50mm,

2. fFERAAT

SEAR B FE BE B 490mm, 4% 10mm, R 70mm, HREHE 30mm BRI A
BELEHE, HREA 20mm BRKHOKER . REHRIPTWT .

WBEHE 0.48 x 0.07 x 25 = 0.84kN/m

MExE 0.02x0.07 x 24 =0.03kN/m

REHAREL 0.50%x0.03 x24=0.36kN/m

BRI X W) 0.50x%0.02x17=0.17kN/m

A5 T 975 T 3%, 0.50 x 4.00 = 2.00kN/m

{ERr B AR HE(E Gx =0.84+0.03+0.36+0.17
=1.40kN/m

5 far BRATHE{E Qx = 2.00kN/m
WEHEREME 4-3 -6 i,

Gi=1.40kN/m
Esz.oox«Nm
S =
1 L=2340 |
1 —

H4-3-6 EWRpYiHEHE

3. BB ERHE
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B HETR A R(E R B E TN D #2195 7
Npai = (e —oy) A, = (455-46.40) x 176 =71914N
TR 22 A, & 77 R DI B AR T O R PR
=Yy —a,=34.3-20=14.3mm
TR N8 R AL IR EE L TR ) .
N e 2

_ 71914 + 71914 x 14.3*
T 34598 1397 x 10*

TR F) S 42 B P F 2

=3.13N/mm’

_ By _ 176 _
o= A = 34508 = 0-0051

HE AN R 7 it VR BE + S R BTeR I
£ =0.75 %30 =22.5N/mm’
.1

Op _3.13 _ O
f011_22‘5_0.139<0.5 FEER
45 + 220
fo.  45+220%0.139

9= 14150 T 1+15x0.0051
=70.21N/mm?

S HETUN S R {E
o = o35 = 70.21N/mm’
BN A1 B R {E
o1 = oy + o = 46.40 + 70.21 = 116.61N/mm’

(4) FHANMBREREHINEE .
o S ARE A = Ra e B2 Y =m VAR E2A:0Es AR
Npe = (Geon— 1) A, = (455-116.61) x 176 =59557N
R H S RS L TERN T
o = Noou |, Nompoy

A, L °°

_ 59557 59557 x 14.3 _ 2
—34598+ 1397 % 10° % 34.3=3.81N/mm

AR E I H ST EE
=3 (1.40+2.00) x2.34=2.33kN'm

AR PR AT ERNTEE
g (BRESHRTERMA) (GB50009 — 2000) MIFLE, A AL AIUE
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A Ay a S=Ag I =Sy Iio
%S (o) (mm) (rm®) (mm*) (mm*)
l><470><703
D | 470x70=32900 | 35 1151.50 x 10° 4030.25 x 10* 12
= 1343.42 x 10*
1
= x 20 x 700
%) 20%7%700 233 16.31 x 10° 38.00 x 10° 365
=19.06 x 10¢
6.67-1) x176
® ¢ ) X 20 19.96 x 10 39.92 x 10* —
=998
2 34598 1187.77x 10° 4108.17 x 10 1362.48 x 10*
BREEEEODIEIER.
>S 1187.77 x 10°
Yo = A = 34598 =34 .3mm
BEREEOCIREHEE.
Yo, =70~ 34.'3 =35.7mm
ﬁ%ﬁﬁ'ﬁ'l’iﬂﬁ

L =2+ 2L-Y, XS
=1362.48 x 10 + 4108.17 x 10* — 34.3 x 1187.77 x 10° = 1397 x 10*mm*

W AR 2P 4 B SRR TR
I, 1397 %10
W‘,:;i =T§— =407><103mm3

(2) FEBrIEHIN T o
TR 74 22 i Tk hr 4 i 7 F7BR 0. 76
Ooon = 0.7 X 650 = 455N/ mm’
(3) TR HmKMEHE,
Ol T BATES RTINS HE -
WIEME T &4, HWEFTE 100m B LS, B 1 =100m, B a=5mm, W

oy =2 E,,:l%5 x 2.0 % 10° = 10N,/ mn??
QO H TR BTN K E .

ou = 0.086,,, = 0.08 x 455 = 36. 40N/ mm>

FE—REBIR SR RAE
o = oy + oy = 10 + 36.40 = 46 . 40N,/ mm?
Ol TREE W 4E MRS iR TR S 5 {H .
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HBEIRASMAE (FH4-3-8) BXENERN:
L, = 440 — 20 = 420mm,

Wb IR ST R BT HE DN -

Qi =76k +7oQx=1.2x1.40+ 1.3 x2.00=4.28kN/m,

[,=440 L=440
+—+
~> a a -3-
20, 420 | 420,20
L l:=2340 |
T -t
o AL BT

M4-3-8 HERLSEEIE

CEERBY B HE N

V=4.28x%4_5.01kN

HERE R BEANEERIHEN

2
M,,=5.01><O.42—4'—2852—0£ ~ 1.73kN-m

HE X 4% SR TR RIE R ER

1.5M,
Wo ~<~opc + yft_k

Ope + Vi =3.81 +1.75x2.0=7.31N/mm’

1.5M, _1.5x1.73x10°
W, 407 x10

= 6.38N/mm? < 7.31N/mm?

AR
6. M B R
(1) RIEETHE.
B =EJI =3.00x 10" x 1397 x 10*
=41.91 x 10°N - mm’
B,=0.85E], =0.5x41.91 x 10"
=35.62 x 10°N* mm’

__ M _ . 2.33 10
=M+ M =178 4 2,33 X33-62x10

=20.19 x 10°N* mm?
(2) BEIHAE,
OFEFREIIMN A SER T HE RAFR KIS E G EHZREHEE
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KAMEFRE g, = 0.6,

Ml=% (1.40+0.6x2.00) x2.34=1.78kN*m

IR HSEA TN E NSRRI .
M, 2.33x10°

Tee = W —m =5.72N/mm?
RN HSERA TR D MBS L EMN .
o:e%’) - L78x 107 10‘?:4 37N/ mm?
act,s=0-6 (Icl,]=0.25
Yu=1.75 Y=Yu=1.75
ERREWM N HASERATANDE

O —c Pc=5.72-3.81 = 1.91N/mm’ < o, , ¥
=0.6%1.75%2.0x =2.10N/mn?

EHMRKAMNASERATRARH
Op-Cp =4.37 = 3.81 = 0.56N/mm’ < o, ; ¥fx
=0.25x%1.75%2.0=0.88N/mm?
FEEK
4. BEHB/NECAT R
o _ oofu
Pain = 1 05£,, — By
_ YW, 1.75x407 x1¢°
©T BT 470 x 507
W, 407 x 10,
_ A, "% 34508
Bo = hﬂ = 50
Opo = 455 — 116.61 = 338.39N,/mm’
L oofa _ 0.606x2.0
Pmin = 1 .05f, — Byo  1.05 x 410 — 0.521 x 338.39
FAHSC B BE G 3R K

A 176
P = b = 470 x 50 = 0-0075 > 0.0048

=0.606

+14.3

=0.521

=0.0048

5. BB RPIREH
TR 7 ¥ 3R P22 B T 4 B -
1, =110d = 110 x 4 = 440mm,
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EERAR SR (FH4-3-8) B BENEEXN:
1, = 440 — 20 = 420mm,

R AR B HEN .

Qd =7QGK+‘YQQK=1.2><1.40+1.3><2.00=4.28kN/m,

l.=440 ll=440
<> a a 1.
20'1 420l l 420“20
- 1.=2340 ¥
a-—H1E £ SO

F4-3-8 HERZ&LABEMSE

SZBERIBY B AN

v=4.28x%4=5.01kN

P R4 RABH AL B EBRIHEY

2
M, =5.01 x0.42—4'—28‘>;—0£= 1.73kN-m

iR R I AT SRS IR IO

1.5M,
W, <oy + Vi

Ope + Yz =3.81 +1.75x 2.0 =7.31N/mm’

1.5M,1=1.5><1.73><1o6
W, 407 x 10°

=6.38N/mm’ < 7.31N/mm?

ek
6. HRAMBRBERRE
(1) RIBEEHSE.
B =EJI,=3.00x 10* x 1397 x 10*
=41.91 x 10"°N - mm?
B,=0.85E.]I, =0.5x41.91 x 10°
=35.62 x 10"°N* mm?

M, o __ 233
» T 1.78+2.33

=20.19 x 10N - mm?
(2) BEIHE,
OEMREHR N HSEAT H%5 B RE MM A S /EARmHKRE

% 35.62 % 10"
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oo M 5x2.33x10°%2340° _ o oo
'T48B, T 48%20.19x 100 T

QBN A7 B R HBHE .

Npon€pol2 59557 x 14.3 x 2340
= =2
G =2x"gR], X 8 x41.9% 10°

=2.78mm
OMmEERBMELL S EE{E .
ag=a—C,=6.58-2.78=3.80mm
&_3.80_ L 2 KHETR

(&) AIHEER

BB M N TR 1 B R D R TR EE L B R T 6
BOVATURE f14R 42t , IREET HRESSR N C22.5, MW fi = 1.63N/mn?,

£ =11.25N/mm?,

R EOARRSHER i R LI VAR
N
ot = % - _m‘Ir:epile

B - cosaven

(BLRZJ7)
<0.77f,=0.7%x1.75% 1.63 = 2.00N/mm?
FEER
MEXRKBE LSRR
N N
Gm=f+_%g]lYol
_ 71914 71914 % 14.3 ~ 2
_34598+ 1397 x 10° x34.3=4.60N/mm
<1.2f,=1.2x11.25 =13.50N/mm’
FFEECK

(%) L4 M A A B 35 A7
1. AR RE
B Gy = 1.40kN/m (L HE Gh =0.84kN/m), SMHAE v=1.2

FEATER Qu =2.00kN/m, R vo=1.3,
DL . BRI AT ERATRUE(E -
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Q, =G+ Q,=1.40 +2.00=3.40kN/m

AR TR AT R T HE

Qi =7:Ge + 7o =1.2x1.40+1.3%2.00

=4 .28kN/m

2. RE ISR

'Y?IZVO [Vu]

A8 v,=1.0

AR INERE [v] Q- Gy

KIBIRED [1] =1.45
Q=1.45x4.28-0.84=5.37kN/m

BEIRED [v] =1.40
Q=1.40x4.28-0.84=5.15kN/m

BEIRESD. ® [(v.] =1.50
Q=1.50%x4.28-0.84=5.58kN/m

KRR ® [v,] =1.35
Q=1.35x4.28-0.84=4.94kN/m

3. IR I FEIR

EREIIRRE REAFEN:

[v.] = _Ope + Y
i Opc + act,n’rflk

EH: Tpe = 3.81kN/mm
vy=1.75

fy = 2.00N/mm>
ay,=0.6

[’Y] _ 3.81+1.75%x2.00
o7 T 3.814+0.6x1.75x2.00

TURR B (¥ I AR AE K

(Yol Q~Gu=1.24%x3.40-0.84=3.38kN/m
4. RERITEIR

HYERIFERBEE Y 1,200, B

=1.24

KRB B SR E A
M,
L] M, (6-1) +M, La]

_ 2.33
178 (2-1) +2.33

x 11.7 =6.63mm
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BRI B I ERAE R -

k4-3-12 SRR IR IR

BRmA RIRAZ RERHE (HHmRMAE)

BE WEEE (2] =6.63mm 2.56kN/m

Erixs pUE %53 § 3.38kN/m

RRIFE® ' 4.94kN/m

REIFED 5.15kN/m

RET; REHRED 5.37kN/m

REHFEED. ® 5.58kN/m

I RRHHETBRNGEE,

Q,— Gu =3.40-0.84=2.56kN/m
5. SMYERER IR IR B4

&0 EHERE, AN STRE KN AR INERME 8 K /MROHE
3, iN#FE4-3-12 Fimso

S— &
—

(—) EBEE

1. BiFEEsKk

HSE I FIFE 2 4m BE S0 30kg/m® BN S8 2T PEER
BREEA, BEEREF 1:3, BAKFEE 2.4m, BER FIXFEE 18cm,

2. B4

(1) A

B R A 300 5

TR S22 R AR T % iR2L;
BN ST LR Z R R4 S
(2) BEFRH
BERIHTELER K=1.5;
MBI ELERE K=1.15;

HARKAFHE T
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(3) HETH&MA.

BUAZE 100m & LA, BARIED, RELIREEN D] 0.7R B BEAA TR
F1t .

3. W4T

(1) HE®EHE,

R EMERNERTINGE 4 - 3 - 9a, &M LEFRKBEER 397cm, HE
HWEmE 4-3-9b, H

BAWHEBEE [,=1-1,=397-7.5=389.5cm

BAKHEEE h=h-a=20-3.6=16.4cm

(2) HRRSTHT-
BMEAERERAE (OFHRL) %kg/m’ x 2.4 =216kg/m
EfTE 30kg/m’? x 2.4 = 72kg/m

; , 0.08 x 0.2 x 2500 = 40kg/m
MABE (BERTEDHE) A3F g 328ke/m

LR IIERIBTR g = 256ke/m, EHIEMAIITAR p=72kg/m) o
a)
15,15 15,15
al
' TJ 1 jrr.{‘
%L’F?s ! 4000 lo=15 &*E%LK

4

T

180
E 13 KERE LK Ié{ )
, / )

A¥ o /q=290(kg/m)
ANENERNEEREANERENEER
4e g &
B o= , —h.
A T, = | = 3805
v ] 1 e t

1-1

BE4-3-9 WMEMRBZIVTEAE
a) MEEMRERBERE; b) BANITERE

(3) BEFEATIE

1} 2
=%=28—)%’8£=622kg—m

F 2 80kg KB PR P
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=Ll(2)+ﬂo_256x3.8952 80 x 3.895

Mos s * 2 8 + i = 564kg — m < 622kg — m
(4) XEERKH
O = %o _ 328 ><23.895 — 639kg
4. BHBEIT
(1) EEf#iHE.
QIEBH T RE

B EEEPIRAE, My, =62kg—m

A= KM _ _1.5x%62200
T bh2R, 8 x16.4% x 220

%3 8 e=0.221

A,,=Ebho%=0.22lx8x16.4><A=1.230m2

5200
FIBTIRTR, HEEC 108*5, A, =1.96cm’
O#EH LB R EE

Qu =0.07R,bho = 0.07 x 175 x 8 x 16.4 = 1605kg > 1.55 x 639kg

PrImER S EAE RS, HARE S T AR

=0.197

— Nﬁ.
O+ | @
oprvita s
E4-3-10 HEBmHESHEH
A y S= Ay =Sy
BIEAS (cm?) (cm) (em®) (cm*) I em)
) 8x20= 160 10 1600 16000 8"2203 = 5033
@ 5.67x1.95=11.1 3.6 40 144
©) 5.67%x0.25=1.4 18 25 450
P 173 1665 165%4 5333
(2) MFEES.

OTRL F7 8 225 hrdes il R

o =0.7R = 0.7 x 6500 = 4550kg/cm’




